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Δελτίο Τύπου 

Η Βυτίνα μπήκε στο πνεύμα των Χριστουγέννων  

με τη συμμετοχή μικρών και μεγάλων 

Σε ζεστό και γιορτινό κλίμα πραγματοποιήθηκαν χριστουγεννιάτικες 

εκδηλώσεις στη Βυτίνα, με την παρουσία και συμμετοχή του Δημάρχου 

Γορτυνίας Ευστάθιου Κούλη και των Αντιδημάρχων Σταύρου Δημάκου, Πένυς 

Μπέτσα, Γιάννη Καρπούζου, του Πρόεδρου της Δημοτικής Κοινότητας 

Βυτίνας Θεόδωρου Κουρεμένου, του μέλους του Τοπικού Συμβουλίου Φώτιου 

Κατσιούλα και της Γενικής Γραμματέας του Δήμου Μαρίας Παπαλάμπρου 

καθώς και πλήθος κόσμου. 

Το πρωί της Παρασκευής 19 Δεκεμβρίου στην χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 

του Νηπιαγωγείου Βυτίνας πραγματοποιήθηκε δημιουργικό εορταστικό 

εργαστήρι με κατασκευή χριστουγεννιάτικων στολιδιών, γλυκισμάτων και 

δραστηριοτήτων, αποδεικνύοντας για ακόμη μία φορά τη σπουδαία δουλειά 

που γίνεται στα σχολεία της περιοχής.  

Οι απογευματινές εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την γιορτή που διοργάνωσε το 

Δημοτικό Σχολείο Βυτίνας. Τα παιδιά απήγγειλαν χριστουγεννιάτικα ποιήματα, 

τραγούδησαν κάλαντα και παρουσίασαν ένα υπέροχο θεατρικό σκετς, 

γεμίζοντας την αίθουσα με χαμόγελα και συγκίνηση, μεταφέροντας σε όλους 

το αληθινό νόημα των Χριστουγέννων.  

Ο Δήμαρχος, σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα, μοίρασε τα χριστουγεννιάτικα δώρα 

του Δήμου στα παιδιά. 



Ο Δήμος Γορτυνίας συγχαίρει θερμά το Δημοτικό Σχολείο και το Νηπιαγωγείο 

Βυτίνας, τους εκπαιδευτικούς και φυσικά τα παιδιά, που με την προσπάθεια 

και το μεράκι τους έδωσαν το πιο φωτεινό μήνυμα των Χριστουγέννων. 

Το βράδυ, η κεντρική πλατεία της Βυτίνας πλημμύρισε από δημότες και 

επισκέπτες. Σε κλίμα χαράς και αισιοδοξίας πραγματοποιήθηκε η 

φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου, με την εμφάνιση του Άγιου 

Βασίλη, ζεστό ποτό και γλυκίσματα που με φροντίδα ετοιμάστηκαν και 

προσφέρονταν σε όλους, σε μια γιορτή που επιμελήθηκαν με αγάπη και 

φροντίδα οι τοπικοί Σύλλογοι Βυτίνας. 

Σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Γορτυνίας στην αντίστροφη μέτρηση για το 

άναμμα του δέντρου ευχήθηκε: 

«Καλά Χριστούγεννα με υγεία, αγάπη και ελπίδα σε όλες και όλους. Τα παιδιά 

μάς δείχνουν τον δρόμο της χαράς και της αισιοδοξίας. Συγχαρητήρια στους 

εκπαιδευτικούς, στους μαθητές, σε μικρούς και μεγάλους κατοίκους της 

Βυτίνας μας και σε όσους συνέβαλαν για να πραγματοποιηθούν αυτές οι 

όμορφες εκδηλώσεις. Η Βυτίνα, ένας από τους αγαπημένους τουριστικούς 

προορισμούς της Ελλάδας, απέδειξε για ακόμη μία φορά ότι ξέρει να 

υποδέχεται τις γιορτές με ζωντάνια, φιλοξενία και ανθρώπινη ζεστασιά.», 

κατέληξε ο κος Κούλης.  

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 

 

 

 


